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Poštovani roditelji, 
     pred nama je drugi broj Vodiča kojim vas 
izvješćujemo o ostvarenju planiranih aktivnosti  
tijekom listopada. Zahvaljujemo na suradnji i  
ostvarenju pojedinih projekata. Posebice 
ističemo vaš doprinos u provedbi humanitarne akcije  
u povodu Dana kruha.  

19. listopada 2011. godine tradicionalno smo 
obilježili Dane kruha – dane zahvalnosti za plodove zemlje. Učenici su uz pomoć učitelja i svojih roditelja 
organizirali prodajnu izložbu kruha, kolača, zimnice i nakita u predvorju škole. Majke, bake i učenici napravili su i 
donijeli raznovrsne pekarske proizvode, kolače, zimnicu i nakit koji smo izložili na štandovima. Svi su se trudili da 
prodaja bude što uspješnija kako bismo prikupili što više novaca za pomoć Dječjoj bolnici u Gornjoj Bistri. Kruh i 
plodove zemlje blagoslovio je pater Mijo. Naša škola već jedanaest godina na ovaj način obilježava Dane kruha. 
Učimo djecu da budu zahvalni za plodove zemlje i spremni pomagati onima kojima je naša pomoć potrebna. Ove 
godine sakupljeno je 12.746,15 kuna, u matičnoj školi 11.846,15, a u PŠ Pojatno 900,00 kuna. Zahvaljujemo svima 
i srdačno vas pozdravljamo! 
         Ravnateljica škole Đurñica Šepac, dipl.ing.biol. 



Obilježavanje Dana neovisnosti 
20 godina neovisnosti Republike Hrvatske svečano je obilježeno 
u školi, 6. listopada 2011. godine. Prigodni program pripremila je 
povijesna grupa. Na kraju programa povjesničari su prisutnima 
čestitali Dan neovisnosti Republike Hrvatske i posebno zahvalili 
braniteljima Domovinskog rata, ali i svima onima koji su na bilo 
koji način doprinijeli njenom osamostaljenju. 
Mladi povjesničari, Nino Dolenc, 6.c razred, i Ariana Harčević, 
6.a razred, sudjelovali su u obilježavanju Dana neovisnosti 
Republike Hrvatske – „Sjećanje na dane slave i ponosa 1991. – 
2011.“, koje je organizirala Udruga majki branitelja Domovinskog 
rata, 8. listopada 2011. godine. Nino Dolenc pročitao je svoje 
radove „Majke i Domovinski rat“ i „Spomen-soba“, a Ariana 
Harčević literarni rad „Domovinu nosim u srcu“. 

 
Terenska 
nastava u čenika 2. razreda 
Učenici drugih razreda posjetili su Majsecov mlin u Donjoj Stubici 
povodom obilježavanja Dana zahvalnosti za plodove zemlje. 
Organizirane su dvije radionice - izrada kruščića i košarica. 
Domaćini su bili gostoljubivi, vrijeme lijepo, i svi smo uživali. 
 
 
Terenska 
nastava 
učenika 4. 
razreda 
5. listopada 
2011. četvrti 
razredi, putujući 

Prigorjem i Hrvatskim zagorjem, razgledali su osobitosti brežuljkastog 
kraja. Posjetili su muzej „Staro selo Kumrovec“ i vidjeli kako se 
nekada živjelo. Naučili su izrañivati licitare i zdjelice od gline, gledali 
su kako se kuje željezo, stvara platno od lana, gradi slamnati krov i 
još štošta… Posjetili su Zelenjak i spomenik hrvatskoj Himni, jedini 
takve vrste na svijetu. Igrali su se kraj Sutle i granice sa Slovenijom. 
Uživali su u poučnoj nastavi i lijepom danu i tako obilježili i Dan 
učitelja! 
 

Terenska nastava u čenika 6. razreda  
Na terenskoj nastavi u Gornjoj Stubici i Mariji Bistrici, učenici 
šestih razreda, 14. listopada 2011. godine, razgledali su Muzej i 
spomenik Seljačke bune i Gupčevu lipu. Svoj grb izradili su u 
radionici heraldike, a okušali su se i u streljaštvu. Upoznali su 
srednjovjekovno oružje, a sudjelovali su i u izradi pancirke. U park 
šumi dvorca Oršić, na nastavi prirode, sakupljali su materijal za 
svoje herbarije. U Stubici su posjetili spomen-obilježje 
legendarnog pilota Rudolfa Perešina. U najpoznatijem 
marijanskom svetištu u Hrvatskoj, Mariji Bistrici, učenici su 
razgledali crkvu i obišli Križni put. 
 
 
 
 
 

Izvanu čioni čka nastava 8.a razreda 
Poznavanje topografske karte i orijentaciju u prirodi, učenici 8.a 
razreda provjerili su na izvanučioničkoj nastavi 27. rujna 2011. 
godine u šumi Kalamiri. Nastava je organizirana u suradnji sa 
Sekcijom za orijentaciju Planinarskog društva "Kapela". 
 
 
 
 
 



 
Gostovanje školske 
lije čnice u 8.c razredu 
Na nastavi biologije u 8.c 
razredu gostovala je dr. 
Koprivnjak, školska liječnica. 
Obradila je temu "Spolne 
bolesti i kontracepcija". 
Učenici su aktivno sudjelovali 
u raspravi o odgovornom 
spolnom ponašanju i 
roditeljstvu. 
 
Povijesna grupa u čenika 
šestih razreda 

Povjesničari - šestaši krenuli su u proučavanje kulturno-povijesne baštine 
zaprešićkog kraja. 26. listopada 2011. posjetili su dvorac i perivoj Oršić u Gornjoj 
Bistri, dvorac Sixto i Park skulptura u Jakovlju, a u Jablanovcu spomenik 
književniku Augustu Šenoi. 

 
49. revija hrvatskog 
filmskog i videostvaralaštva djece 
Od 29. rujna do 2. listopada u Varaždinu se održala 49. revija 
hrvatskog filmskog i videostvaralaštva djece. Naša filmska 
skupina ''Gajevci'' predstavila je školu filmom "Ključevi''. U 
Varaždinu su nas predstavljali osmaši Ivana Jandras, Katarina 
Tadić, Ivan Knezović te voditeljica Marija Radočaj. 
 
 
 
 
 
 
 

Izvanu čioni čka nastava drugog razreda PŠ Pojatno 
Učenici drugog razreda PŠ Pojatno u listopadu su posjetili i 
razgledali knjižnicu Ante Kovačića u Zaprešiću. Knjižničarka 
Marija Bartolić im je pokazala sve odjele u knjižnici - odjel za 
djecu, za mlade, za odrasle, čitaonicu, audio-vizualni odjel, 
igraonicu, odjel za popravak knjiga pa čak i depo. Poslije su 
išli do dviju knjižara kako bi uočili razliku meñu njima. Prošli 
su i kroz Policijsku postaju, poštu te autobusni terminal. 

 
Svjetski 
dan jabuka 
U povodu Svjetskog dana jabuka, 20. 10. 2011., učenici 2. razreda PŠ 
Pojatno pokušali su ispeći savijaču od jabuka. Donijeli su različite 
sorte jabuka koje su sami ogulili, naribali, dodali šećera i cimeta, 
stavili u listove tijesta te u pećnicu. Kad se miris proširio školom, 
njihovu nestrpljenju nije bilo kraja. Jedva su dočekali isprobati svoju 
prvu savijaču. Bili su oduševljeni jer je savijača bila odlična. Imali smo 
dovoljno za sve učenike naše područne škole.  
 
Posjet Jadranke 
Čunčić-Bandov 
Posjetila nas je 
književnica i 

lutkarica Jadranka Čunčić-Bandov i učenicima 1. razreda predstavila 
svoje knjige i svoje lutke - izvodeći s njima male igrokaze. 
 
Posjet kazalištu 
U predstavi Ružno pače u ZKM-u uživali su učenici 2. razreda. Za 
tužno pače na kraju je sve sretno završilo. Šegrta Hlapića na 
njegovom uzbudljivom putovanju pratili su učenici 3. razreda u 
kazalištu Trešnja. 



Školska Knjižnica 
1.a i b razred u školskoj su knjižnici razgovarali o knjigama, 
knjižnicama, knjižarama, piscima, slikarima, Slikopričama te pogledali 
crtani film Vau,Vau. 
2.a i b razred upoznali su se s knjigama lektire koje će čitati u 2. 
razredu,saznali su kako nastaje kruh i tko je sve zaslužan za njega – 
zanimanja – te pogledali film o jednoj Ani i njenim pustolovinama od 
kuće do prodavaonice kruha. 
3.b i c su pogledali film o lukavoj lisici i naivnom gavranu te još nekoliko 
basni, a 3.c je žustro raspravljao o slobodi i uživao u filmu o dva miša. 
Budući da su 4.a i b imali nastavu u knjižnici, malo smo se više družili - 
obilježili smo Meñunarodni dan pismenosti, gledali film Družba Pere 
Kvržice, a učenici svih 4.razreda u knjižnici su čitali pjesme Grigora 
Viteza i rješavali Kviz za poticanje čitanja. Takoñer smo, obilježavajući 
Mjesec hrvatske knjige (15.10.-15.11.), čitali pjesnike, što se nastavlja 
izborom najboljih recitatora i dodjelom nagrada u 11. mjesecu. 
Učenici 5. razreda upoznali su se s poviješću pisma i knjige, saznali su ponešto o materijalima na kojima se pisalo - 
naročito o pergamentu i papiru te o pismima - hijeroglifima, glagoljici i latinici.  
 

 


